

Группы рок-клуба СФУ — победители конкурса «Студенческая весна»

Сразу 2 дня подряд, 17 и 20 марта 2013 года старожилы [рок-клуба СФУ](#) (и треш-металлисты по совместительству) группа «Metal Kernel» радовала красноярскую публику своими хитами. 17 марта 2013 года в клубе «Эра» прошел уже традиционный пятый трибют легендарной и культовой группы «Metallica», а 20 марта 2013 года ребята выступили в кафе «Rock Jazz Cafe» в номинации «Рок» конкурса «Студенческая весна».

17 марта клуб «Эра» была переполнена. Трибют группы «Metallica», как и в предыдущие годы, собрал колоссальное количество народу: здесь встретились поистине все самые преданные фанаты знаменитой американской треш-команды, а так же простые любители и слушатели. В это воскресение прозвучали все самые известные и любимые хиты группы «Metallica», и выступили как завсегдатаи трибюта группы «Scar/Face» и «Planet terror» и новички «Detonation».

Наши ребята выступали пятыми, играли они уже для хорошо разогретой толпы, которой только дай повод попрыгать и поскакать под обожаемые песни «отцов». Metal Kernel разбавили композиции Металлики своими творениями: «Sand Into The Wounds», «Face Of The Nation» и «Facemelt» (первая песня звучала впервые), а так же два старых добрых кавера: «Harvester Of Sorrow» и «Shortest Straw». Что ни говори, а трибют удался на славу! Очень радует факт того, что это событие стало практически еще одним весенним праздником и светлой традицией, которая проходит каждый год примерно в одно и то же время.



Ярослав Сизых, бас-гитарист группы «Metal Kernel»: «На Металлике было круто — звук в этот раз был чертовски хороший. Правда, как мне показалось, уж чересчур громко: я вроде и привыкший вполне к подобным концертам, но уши после этого еще два отходили. Коллективы порадовали, выступили вполне достойно».

20 марта состоялся долгожданный всеми нами музыкальный день рок-команд ежегодной «Студенческой весны». 19 команд были поделены на две номинации: лучшие поп-группы и рок-группы. В этот вечер было сыграно невероятное количество известных и любимых песен, причем песен абсолютно разноплановых и разножанровых.

Звучали композиции «White Stripes», «The Arrows», «Deep Purple», «Depeche Mode», «Adele» и даже такого исполнителя как «Трофим». Не обошлось и без творений собственного сочинения, многие из них запомнились и запали в душу. В общем, атмосфера царила невероятная, бесконечно дружественная и непринужденная: Rock Jazz Cafe было забито до отказа.

Ну, а теперь о еще более приятном. Рок-клуб СФУ завоевал первых два места в номинации «Рок-музыка»: «Metal Kernel» — **1 место**, «Final Strike» — **2 место**.

Стоит отметить, что «Metal Kernel» уже не первый раз забираются на высшую ступень пьедестала, а «Final Strike» впервые, будучи членами рок-клуба СФУ, завоевывают почетное второе место. Отличный, старт ребята! Так же наш университет заработал специальный приз в номинации «За поэзию» (команда «Оуробор»).

Мы сердечно и от всей души поздравляем ребят с победами и достижениями, желаем новых успехов и удач, а так же не останавливаться на достигнутом! Пусть это будут не последние победы.

Теперь ждем отчетного концерта рок-клуба СФУ в конце апреля. А о ближайших выступлениях групп можно узнать в сети [ВКонтакте](#).

[Ольга Кропоткина, Центр студенческой культуры СФУ, 25 марта 2013 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11956>